第六章  空间与图形
§6.4  视图与投影
[ 第1题]　(2014河北,10,3分)图1是边长为1的六个小正方形组成的图形,它可以围成图2的正方体,则图1中小正方形顶点A,B在围成的[image: image1.png]IET



上的距离是(　　)
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A.0　　B.1　　C.[image: image3.png]
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[ 第2题]　(2014浙江宁波,10,4分)如果一个多面体的一个面是多边形,其余各面是有一个公共顶点的三角形,那么这个多面体叫做棱锥.如图是一个四棱柱和一个六棱锥,它们各有12条棱.下列棱柱中和九棱锥的棱数相等的是(　　)
[image: image5.jpg]1A




A.五棱柱　　B.六棱柱　　C.七棱柱　　D.八棱柱
[ 第3题]　(2014贵州贵阳,4,3分)一个正方体的表面展开图如图所示,六个面上各有一字,连起来的意思是“预祝中考成功”,把它折成正方体后,与“成”相对的字是(　　)
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A.中　　B.功　　C.考　　D.祝
[ 第4题]　(2013河南,5,3分)如图是正方体的一种展开图,其每个面上都标有一个数字.那么在原正方体中,与数字“2”相对的面上的数字是(　　)
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A.1　　B.4　　C.5　　D.6
[ 第5题]　(2013江苏南京,6,2分)如图,一个几何体上半部为正四棱锥,下半部为立方体,且有一个面涂有颜色,下列图形中,是该几何体的表面展开图的是(　　)
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[ 第6题]　(2010江苏无锡,28,10分)如图①是一个三棱柱包装盒,它的底面是边长为10 cm的正三角形,三个侧面都是矩形.现将宽为15 cm的彩色矩形纸带AMCN裁剪成一个平行四边形ABCD(如图②),然后用这条平行四边形纸带按如图③的方式把这个三棱柱包装盒的侧面进行包贴(要求包贴时没有重叠部分),纸带在侧面缠绕三圈,正好将这个三棱柱包装盒的侧面全部包贴满.
(1)请在图②中,计算裁剪的角度∠BAD;
(2)计算按图③方式包贴这个三棱柱包装盒所需的矩形纸带的长度.
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[ 第1题]　(2014东营,6,3分)下图是一个由多个相同小正方体堆积而成的几何体的俯视图,图中所示数字为该位置小正方体的个数,则这个几何体的左视图是(　　)
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[ 第2题]　(2014淄博,4,4分)如图是三个大小不等的正方体拼成的几何体,其中两个较小正方体的棱长之和等于大正方体的棱长.该几何体的主视图、俯视图和左视图的面积分别是S1,S2,S3,则S1,S2,S3的大小关系是(　　)
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A.S1>S2>S3　　B.S3>S2>S1　　C.S2>S3>S1　　D.S1>S3>S2
[ 第3题]　(2014泰安,3,3分)下列几何体,主视图和俯视图都为矩形的是　(　　)
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[ 第4题]　(2014威海,6,3分)用四个相同的小立方体搭几何体,要求每个几何体的主视图、左视图、俯视图中至少有两种视图的形状是相同的,下列四种摆放方式中不符合要求的是(　　)
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[ 第5题]　(2014德州,3,3分)如图是某零件的直观图,则它的主视图为(　　)
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[ 第6题]　(2014烟台,4,3分)如图是一个正方体截去一角后得到的几何体,它的主视图是(　　)
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[ 第7题]　(2014内蒙古呼和浩特,4,3分)下图是某几何体的三视图,根据图中数据,求得该几何体的体积为(　　)
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A.60π　　B.70π　　C.90π　　D.160π
[ 第10题]　(2013青岛,3,3分)如图所示的几何体的俯视图是(　　)
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[ 第11题]　(2013威海,5,3分)如图是由6个同样大小的正方体摆成的几何体,将正方体①移走后,所得几何体的(　　)
[image: image24.jpg]



A.主视图改变,左视图改变
B.俯视图不变,左视图不变
C.俯视图改变,左视图改变
D.主视图改变,左视图不变
[ 第12题]　(2012聊城,4,3分)用两块完全相同的长方体搭成如图所示的几何体,这个几何体的主视图是(　　)
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[ 第13题]　(2012临沂,9,3分)如图是一个几何体的三视图,则这个几何体的侧面积是(　　)
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A.18 cm2　　B.20 cm2　　C.(18+2[image: image28.png]


)cm2　　D.(18+4[image: image29.png]


)cm2
[ 第1题]　(2011湖北荆州,4,3分)如图,位似图形由三角尺与其灯光照射下的中心投影组成,相似比为2∶5,且三角尺的一边长为8 cm,则投影三角形的对应边长为(　　)
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A.8 cm　　B.20 cm　　C.3.2 cm　　D.10 cm
[ 第2题]　(2013陕西,20,8分)一天晚上,李明和张龙利用灯光下的影子长来测量一路灯D的高度.如图,当李明走到点A处时,张龙测得李明直立时身高AM与其影子长AE正好相等;接着李明沿AC方向继续向前走,走到点B处时,李明直立时身高BN的影子恰好是线段AB,并测得AB=1.25 m.已知李明直立时的身高为1.75 m,求路灯的高CD的长.(结果精确到0.1 m)
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[ 第8题]　(2013潍坊,4,3分)如图是常用的一种圆顶螺杆,它的俯视图正确的是(　　)
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[ 第9题]　(2013烟台,4,3分)下列水平放置的几何体中,俯视图不是圆的是(　　)
[image: image34.jpg]()





[ 第10题]　(2014博山,2)如图是由几个相同的小正方体搭成的一个几何体,它的俯视图是(　　)
[image: image35.jpg]
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[ 第11题]　(2013济南历城模拟,6)下列四个几何体中,主视图与其他三个不同的几何体是(　　)
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[ 第1题]　(2014济南,3)如图所示的几何体的主视图是(　　)
[image: image38.jpg]
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[ 第2题]　(2014济南,6)一个几何体的三视图如图所示,则这个几何体是　(　　)
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[ 第3题]　(2014莘县三模,3)某超市货架上摆放着某品牌红烧牛肉方便面,如图是它们的三视图,则货架上的红烧牛肉方便面至少有　(　　)
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A.8桶　　B.9桶　　C.10桶　　D.11桶
[ 第4题]　(2014邹平,5)如图是小明用八块小正方体搭成的积木,该几何体的俯视图是(　　)
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[ 第5题]　(2014莘县,2)如图所示的几何体的左视图是(　　)
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[ 第6题]　(2014莘县,3)如图所示的三视图所对应的直观图是(　　)
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[ 第7题]　(2014桓台,6)将“和谐宜居城市”六个字分别写在一个正方体的六个面上,这个正方体的平面展开图如图所示,那么在这个正方体中,和“谐”相对的字是(　　)
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A.宜　　B.居　　C.城　　D.市
[ 第8题]　(2014聊城,5)如图,下列选项中不是正六棱柱三视图的是(　　)
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[ 第9题]　(2014博兴,7)图1是一个底面为正方形的直棱柱;现将图1切割成图2的几何体,则图2的俯视图是(　　)
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[ 第12题]　(2013济南天桥模拟,8)如图①所示的几何体是由6个棱长为1个单位的正方体摆放而成的,将正方体A向右平移2个单位,再向后平移1个单位后,所得几何体(如图②)的(　　)
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A.主视图改变,俯视图改变　　B.主视图不变,俯视图不变　　C.主视图不变,俯视图改变　　D.主视图改变,俯视图不变
[ 第13题]　(2013东营垦利,4)中央电视台有一个非常受欢迎的娱乐节目:墙来了!选手需按墙上的空洞造型摆出相同姿势,才能穿墙而过,否则会被墙推入水池.类似地,有一个几何体恰好无缝隙地以三个不同形状的“姿势”穿过“墙”上的三个空洞,则该几何体为(　　)
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[ 第14题]　(2013东营模拟,2)李明为好友制作一个正方体礼品盒(如图),六个面上各有一字,连起来就是“预祝中考成功”,其中“预”的对面是“中”,“成”的对面是“功”,则它的平面展开图可能是(　　)
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[ 第15题]　(2014济南,19)三棱柱的三视图如图所示,△EFG中,EG=12 cm,∠EGF=30°,则AB的长为________cm.
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[ 第1题]　(2014哈尔滨,7)六个大小相同的正方体搭成的几何体如图所示,则下列说法正确的是(　　)
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A.主视图的面积最大　　B.左视图的面积最大　　C.俯视图的面积最大　　D.三个视图的面积一样大
[ 第2题]　(2014无锡,7)长方体的主视图、俯视图如图所示,则其左视图的面积为(　　)
[image: image59.jpg]



A.3　　B.4　　C.12　　D.16
[ 第3题]　(2014桓台二模,3)一个长方体的左视图、俯视图及相关数据如图所示,则主视图的面积为(　　)
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A.6　　B.8　　C.12　　D.24
[ 第4题]　(2014临沂,8)如图是一个几何体的三视图,则这个几何体的侧面积是(　　)
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A.12π cm2　　B.8π cm2　　C.6π cm2　　D.3π cm2
[ 第5题]　(2014淄博,12)一个几何体的三视图如图所示:其中主视图和左视图都是腰长为4、底边为2的等腰三角形,则这个几何体的侧面展开图的面积为(　　)
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A.2π　　B.[image: image64.png]


π　　C.4π　　D.8π
[ 第10题]　(2012江苏泰州一模,18)一个包装盒的设计方法如图①所示(单位:cm),ABCD是边长为60 cm的正方形硬纸片,切去阴影部分所示的四个全等的等腰直角三角形,再沿虚线折起,使得ABCD四个点重合于图②中的点P,正好形成一个正四棱柱形状的包装盒,E、F在AB上是被切去的等腰直角三角形斜边的两个端点,设AE=FB=x cm.若广告商要求包装盒侧面积S(cm2)最大,试问x应取的值为________.
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图①　　　　　　　　　图②
[ 第6题]　(2012福建福州一模,3)如图,下列几何体中主视图、左视图、俯视图都相同的是(　　)
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[ 第7题]　(2012四川内江一模,11)两个大小不同的球在水平面上靠在一起,组成如图所示的几何体,则该几何体的左视图是(　　)
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A.两个外离的圆　　B.两个外切的圆　　C.两个相交的圆　　D.两个内切的圆
[ 第8题]　(2012江苏苏州高新模拟,3)如图所示是由几个小正方体组成的一个几何体,这个几何体的左视图是(　　)
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[ 第9题]　(2014江苏,16)某几何体是由几个棱长为1的小立方体搭成的,其三视图如图所示,则该几何体的表面积(包括下底面)为________.
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